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●司　会　　岩井茂次ＳＡＡ

●点　鐘　　牛山裕子会長

●斉　唱　「奉仕の理想」

須山文夫ソングリーダー

卓話者の紹介　牛山裕子会長

「ロータリーの友」精読

大谷　茂会員

来訪ロータリアンの紹介　船木幸雄親睦委員長

川崎ＲＣ　野中　茂様

　　　　　道家　実様（野中様　甥）

会員の入会祝･誕生祝･奥様誕生祝　船木幸雄親睦委員長

会員の入会祝い

〈１１月〉

鈴木幹久会員　1987年11月4日　

嶋崎嘉夫会員　1995年11月1日　

猪狩佳亮会員　2014年11月19日

星野祐治会員　2016年11月16日

八尋匡彦会員　2016年11月16日

森田尊久会員　2016年11月16日

2021～2022年度
国際ロータリーのテーマ

奉仕しよう
みんなの人生を豊かにするために
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会員奥様誕生祝

〈１１月〉

横山俊夫会員　奥様　雅美様

矢野清久会員　奥様　綾子様

大﨑克之会員　奥様　千穂美様

会員の誕生祝
〈１１月〉
安藤賢一会員
横山俊夫会員
青山正彦会員

会長報告　牛山裕子会長

①第５回定例理事会議事録

審議事項４　「台北西門ロータリークラブからお申し出

がありましたグローバル補助金事業への支援」

同クラブの創立45周年を記念してのグローバル事業を推

進したいということであります。私共のクラブとしては

2000ドルを協力することとしました。

②地区からのお願いです

RLIが１２月に開催されます。年に4回の予定です。当ク

ラブから一人も参加がないということでもう一度お願い

するように依頼がありました。ご希望の方は事務局にお

申し出下さい。現地に行かずZOOMでできます。朝9時～

夕方5時頃までかかりますが大変勉強になります。私は

今までデイスカッションリーダーをつとめてまいりまし

たが誰もいらっしゃらないのであれば聴講生をさせてい

ただこうかと思っております。

③松井会員がご本復して例会にお戻りになりました。ご

本復祝いになります。

④表彰

米山功労者　第７回マルチプル　鈴木幹久会員
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①１１月のロータリーレート報告。１＄＝１１４円で

す。

②配布物

ロータリーの友１１月号、ガバナー月信第５号、第５回

定例理事会議事録、５０周年実行委員会組織表を受付前

のメールボックスに配布しました。例会終了までに受取

りお願いします。

③回覧

・１１月２１日（日）に開催される「川崎大師日曜教苑

による地球温暖化防止プロジェクト」のご案内を回覧致

します。当日は川崎大師信徒会館２階にて午前１０時開

始です。回覧が来ましたら出席に〇をお願いします。

・１２月１５日（水）「年忘れ家族会」のご案内を回覧

致します。場所は横浜のホテルニューグランドで１８時

点鐘です。回覧が来ましたら出席に〇をお願いします。

・地区ローターアクトより、ローターアクト全クラブ合

同例会記録誌が届いておりますので、回覧させていただ

きます。

・川崎大師様「新年お護摩のご案内」を回覧させていた

だきます。お申込みの方は祈願料を　事務局竹下さんに

早めにお預け下さい。

④オンラインＲＬＩパートⅠ開催のご案内（再送）が届

いております。

詳細は開催案内を掲示板に掲示してありますのでご確認

下さい。日時は１２月１９日（日）で登録締切は１２月

１０日です。

⑤前回例会時に配付しました会員名簿４ページ目の雑誌

広報委員会メンバーに平位武会員が記載されております

が、「位」の箇所が「井」となっております。「位」が

正しい記載となりますので、訂正してお詫び申し上げま

す。

⑥１２月１日（水）例会終了後に第３回クラブ協議会を

開催します。

内容は、「期中決算見込の説明と次年度理事役員選出に

ついて」です。

⑦次週１１月２４日（水）は１１月２７日（土）地区大

会移動例会に変更のため、会場での例会はございませ

ん。例会場には誰もいませんのでご注意下さい。お間違

えの無いようお願いします。尚、１１月２７日（土）の

地区大会移動例会は１２時頃受付周辺で例会を行いま

す。

　次回本会場での例会は１２月１日（水）となります。

米山功労者　第４回マルチプル　横山俊夫会員

Ｒ財団マルチプルポールハリスフェロー第１回

石渡勝朗会員

幹事報告　布川　浩幹事
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スマイルレポート（ニコニコボックス）岩井茂次会員

川崎RC

野中　茂様

昨年度は、たいへんお世話になりました。本日は、甥と

ともに御世話になります。

松井昭三会員

市の検診で大腸癌が見つかり、幸病院に20日程入院しま

した。足が少々よわくなりましたが、今は元気です。皆

さんには、ご心配をお掛けし申し訳有りません。

布川浩幹事

松井さん退院おめでとうございます。お元気そうで安心

しました。

牛山裕子会長

①野中様ようこそおいでくださいました。

②３クラブ親睦夜間例会へご出席皆様ありがとうござい

ました。

③今月は例会場でたった一回の例会です。山積したプロ

グラムを楽しみましょう。

④ロータリーの友精読よろしくお願い致します。

本日のニコニコのテーマ

「読書の秋です。みんなでロータリーの友を精読しまし

ょう」　

鈴木昇二会員　　鈴木幹久会員　　猪狩佳亮会員

遠藤悦弘会員　　船木幸雄会員　　大谷　茂会員

内田省治会員　　野澤隆幸会員　　竹中裕彦会員

秦　琢二会員　　青山正彦会員　　安藤賢一会員

石渡勝朗会員　　小泉敏和会員　　早坂清裕会員

岩井茂次会員　　　　　　　　　　合計73,000円

2304回

2302回

４６

４６

４３

４３

２４

２６

１９

１７

会員数 対象者 出　席 欠　席 出席率

前々回の修正　メークアップ 名5 72.09

55.81

60.47

％

％

％

修正出席率

出席報告　早坂清裕出席委員

１０月ホームクラブ１００％

遠藤悦弘会員、鈴木幹久会員、宮山光男会員

炭谷博功会員、竹中裕彦会員、横山俊夫会員

岩井茂次会員、鈴木昇二会員、須山文夫会員

牛山裕子会長、猪狩佳亮会員、布川　浩会員

大谷　茂会員、奥山啓寛会員、石渡勝朗会員

宮﨑眞一会員、早坂清裕会員

１０月の出席順位

７６７％　牛山裕子会長

７００％　八尋匡彦会員

４３３％　布川　浩幹事

２３３％　鈴木昇二会員

２００％　青山正彦会員

１６７％　竹中裕彦会員、星野祐治会員、石渡勝朗会員

１３３％　鈴木幹久会員、内田省治会員

※8月、9月のメークアップも10月にお付けしています。

メークアップ

坂東保則会員、内田省治会員、星野祐治会員、

八尋匡彦会員
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●創立50周年実行委員会　鈴木昇二委員長

50周年実行委員会より組織について

12月の理事会で承認されました。今まで準備委員会とし

て活動してきましたが今日をもって実行委員会として活

動して参りたいと思います。副実行委員長・総務担当横

山さん副実行委員長・行事担当牛山さん、副実行委員

長・事業担当　竹中さん、幹事　猪狩さん、幹事・書記

　岩井さん、会計　岩井さん、炭谷さん　総務委員会・

行事委員会の方たちは比較的新しいロータリー経験が少

ない方で当クラブの周年事業を経験していない方だと思

います。もしわからないことがあれば担当の副実行委員

長に相談し逐次必要とあれば委員会を開催し50周年にむ

けて楽しい行事を計画いただけるかなと思います。これ

から委員長から皆さんに委員の依頼があるかと思います。

全員参加ですのでぜひ快く引き受けていただけますよう

お願い申し上げます。

卓話

ロータリーの友精読　大谷　茂雑誌広報委員長

委員会報告

●社会奉仕委員会　内田省治委員長

①11月16日　川崎大師新生教会において、こども食堂が

開催されました。当クラブから石渡（勝）、布川、竹中、

舞川、内田の５名が参加し、こども達にカレーライスを

食べてもらいました。みなさん、美味しそうに食べてい

ました。（6Ｐに活動報告掲載）

②11月21日10時～川崎大師平間寺において開かれる、大

師教苑にて温暖化防止の講演を開催いたします。時間と

興味ある方はご参加ください。（7Ｐに活動報告掲載）

●親睦委員会　青山正彦年忘れ家族会委員長

12月15日（水）年忘れ家族会移動例会のご案内です。

場所：ホテル　ニューグランド

感染予防には充分配慮しながらの開催になりますが交流

会ですので、多くの皆様のご参加をお待ちしております。

12月1日が締切です。お早いお申し込みをお願いします。
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7P

インドで出会った笑顔の子どもたち

ポリオワクチンを投与して

パズルdeロータリー

答えがわからなかったのでわかったかたはメールをくだ

さい。

総評　牛山裕子会長

大谷さん本当にありがとうございました。ロータリーは

広大な理想をもってそれを追いかけていく。ポリオワク

チン投与のように一歩一歩着実に、地を這うような活動

をしていかないと何も達成できない。ロータリーの奉仕

活動には終わりがないと思います。

そろそろ国外に行って奉仕活動ができないの？先ほど私

が申し上げたように台北西門ＲＣがグローバル補助金を

使って活動しましょうということで、そういうところに

資金協力をすることも国際的な活動はできるということ

ですので、その時その時できることを考えながらロータ

リーの奉仕活動を続けていきたいと思います。

今月はロータリー財団月間であります。

●閉会宣言並びに点鐘　牛山裕子会長

日時：２０２１年１１月２４日㈬は

　　11月27日㈯に変更。

　　　「地区大会移動例会」

　　　　１３：００ 点鐘・式典

　　　　１６：１０ 記念講演

　　　　１８：００ 点鐘

場所：パシフィコ横浜会議センター

河本　正茂／八尋　匡彦／船山　佳則／笹沼　裕丈
クラブ
会　報
委員会

日時：２０２１年１２月１日㈬は

　　　通常例会です。

　　　「第３回クラブ協議会　年次総会」

活動報告

2021年11月16日㈫　こども食堂

　　　　　　　　　於：川崎大師新生教会
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活動報告

2021年11月21日㈰　地球温暖化防止プロジェクト

　　　　　　　　　於：川崎大師平間寺　
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１０月度　出席報告

布　川　二三夫

遠 藤 悦 弘

鈴 木 幹 久

宮 山 光 男

野 沢 隆 幸

林 　 　 鶴

安 藤 賢 一

嶋 崎 嘉 夫

炭 谷 博 功

中 村 眞 治

竹 中 裕 彦

久 保 博 和

横 山 俊 夫

布 野 真 治

矢 野 清 久

岩 井 茂 次

鈴 木 昇 二

須 山 文 夫

秦 　 琢 二

小 林 勇 次

牛 山 裕 子

坂 東 保 則

船 木 幸 雄

沼 田 直 輝

出 井 宏 樹

内 田 省 治

大 﨑 克 之

猪 狩 佳 亮

松 井 昭 三

磯 田 　 稔

船 山 佳 則

星 野 祐 治

八 尋 匡 彦

森 田 尊 久

布 川 　 浩

田 中 伸 介

大 谷 　 茂

青 山 正 彦

奥 山 啓 寛

河 本 正 茂

笹 沼 裕 丈

石 渡 勝 朗

舞 川 扇 彩

宮 﨑 眞 一

早 坂 清 裕

小 泉 敏 和

平 位 　 武
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